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DECRETO N° 832, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2015
Remaneja servidores dentro da estrutura administrativa do Poder Executivo Municipal.
O Prefeito Municipal de Liberdade no uso das atribuições que lhe confere o art. 77, da Lei Orgânica do Município; considerando que a Lei Complementar n° 1.478, de 31 de agosto de 2012, no seu artigo 73, alínea “b”, autoriza ao Prefeito Municipal por meio de Decreto remanejar os servidores à correlata lotação para os Departamentos da Estrutura Administrativa do Município;

DECRETA:

Art. 1°. Ficam remanejados na estrutura administrativa municipal os seguintes cargos com as respectivas lotações nominais:

I – Maurílio Correia Costa, Agente Administrativo, matrícula nº 162, para exercer as funções inerentes ao seu cargo junto ao quadro da Unidade Escolar Frei Professor José Estevão, ligada ao Departamento Municipal de Educação;

II – Ivon Ferreira da Silva, Agente Administrativo, matrícula nº 505 , para exercer as funções inerentes ao seu cargo junto ao quadro do Departamento de Esporte, Lazer e Tursimo;

III – Caio Anaion Carvalho Honório, Agente Administrativo da Saúde, matrícula nº 976, passa compor os quadros da Seção de Administração e Saúde do Departamento de Saúde e Saneamento:

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, este Decreto entra em vigor a partir de 1º de maio de 2015. 

Prefeitura Municipal de Liberdade, 4 de fevereiro de 2015.

MASSILON DA SILVA MACIEL

Prefeito Municipal 
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