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DECRETO N° 894, DE 16 DE JULHO DE 2015
Atribui e especifica a competência para assuntos ambientais do Departamento de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente.
O Prefeito Municipal de Liberdade no uso das atribuições que lhe confere o artigo 77, da Lei Orgânica do Município; considerando o disposto no artigo 73, alínea “a”, da Lei Complementar nº 1.478, de 31 de agosto de 2012, que dispôs sobre a estrutura administrativa, plano de cargos, carreias e vencimentos dos servidores do Poder Executivo; considerando as competências do Conselho Municipal de Desenvolvimento Ambiental definidas na Lei nº 1.142, de 28 de agosto de 2001, vinculado ao Departamento de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente; considerando que referida a lei em seu artigo 4º prevê um conselho com dezesseis (16) titulares e dezesseis (16) suplementes, totalizando trinta e dois (32) membros; considerando que tal estruturação inviabiliza as atribuições do próprio Conselho; considerando que alguns seguimentos da sociedade civil não possuem representatividade em nosso Município; considerando a vinculação deste órgão ao Departamento de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente; considerando, por fim, que o servidor Wanderlei da Silva, cedido pelo Estado de Minas Gerais, já militar há vários anos no desenvolvimento da política ambiental do Município de Liberdade; 
DECRETA:

Art. 1º. As atribuições do Conselho Municipal de Desenvolvimento Ambiental de consulta e assessoramento do Poder Executivo Municipal e deliberação naquilo que lhe cabe conforme a Lei nº 1.142, de 28 de agosto de 2001, passam a ser exercida diretamente pelo Departamento de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente enquanto não alterada a legislação de regência.
Parágrafo único: Para os fins de que trata o caput passa o servidor cedido, Wanderlei da Silva, a executar as atribuições pertinentes à matéria ambiental, opinando na condição de coordenador de assuntos de meio ambiente.
Art. 2°. Revogam-se as disposições em contrário, entrando este Decreto em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Liberdade – MG, 16 de julho de 2015.

MASSILON DA SILVA MACIEL
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